todo mundo   CD-Release-Tour

brasil, jazz, worldmusic

Das Quartett "todo mundo" hat sich mit seiner Debüt-CD musikalisch auf eine weite Reise begeben. Es geht los in Südamerika, genauer gesagt in Brasilien, wo viele der eingespielten Songs herkommen. Dann ziehen die Vier weiter über Israel in den arabisch-sprachigen Raum des Magreb. Ausflüge in verschiedene europäische Länder sowie nach Nordamerika ergänzen das Spektrum, das nicht nur musikalisch breit angelegt ist sondern auch durch zahlreiche Sprachen auffällt. 

Jede Kultur hat ihre eigene musikalische Ausdrucksform, und so gibt es auf dem aktuell erschienenen Album eine breite Klangpalette zu hören: Neben rhythmisch komplexem Bossa Nova und Samba swingen die jazzigen Wurzeln der vier Musikerinnen unverkennbar, doch man entdeckt auch den Reiz orientalischer Musik, kann sich an afrikanisch inspiriertem Sound erfreuen und Liedern bekannter Songwriter in neuem musikalischen Gewand lauschen.

Die Musik von Barbara Frühwald (voc), Katja Zeitler (git), Ute Hitzler (bass) und Manuela Ninding (perc) ist filigran instrumentiert und bleibt von leisen Tönen bis lebhaft groovenden Stücken immer frisch und ursprünglich. Die Arrangements stammen meist aus der Feder der einzelnen Musikerinnen oder wurden gemeinsam erarbeitet.

Das Quartett "todo mundo" besteht seit April 2005 und kann bereits auf einige erfolgreiche und sehr gut besuchte Konzerte im süddeutschen Raum zurückblicken – unter anderem 2006 beim 14. Internationalen Jazzsommer in Augsburg sowie bei diversen interkulturellen Veranstaltungen.

Seit Anfang Mai 2007 ist die neue CD unter www.todo-mundo.de erhältlich.

Im Live-Programm stellt „todo mundo“ neben weltweit bekannt gewordenen brasilianischen Klassikern wie „Mas que nada“, Àgua de beber“ oder „Samba de uma nota só“ auch unbekanntere Kompositionen vor, die durch ihren klanglichen Charme bestechen. Und selbstverständlich bereichern immer wieder Arrangements von neuen Songs aus vielerlei Ländern das Programm. 
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